



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 6 марта 2016 года, № 47 (6452)

Воскресенье

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ПРАЗДНИЧНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ ЖЕНЩИНАМ УЗБЕКИСТАНА

Глубокоуважаемые женщины, дорогие матери, любими дочери и внуки!

В эти дни, когда на нашей благодатной земле все сильнее ощущается долгожданное дыхание весны, пробуждается и обновляется природа, мне доставляет огромное удовольствие от всей души поздравить всех Вас и в Вашем лице всех женщин Узбекистана с праздником 8 Марта.

Сегодня мужское население нашей страны приносит всем нашим женщинам — бесценному творению Все-вышнего — прежде всего низкий поклон и искренние чувства любви и уважения самым дорогим матерям, женам и сестрам, дочерям и внучкам, пожелания долголетия и здоровья, счастья и радости в жизни.

На самом деле, трудно найти и высказать Вам, нашим дорогим женщинам, самые искренние слова благодарности за Ваш бесценный благородный труд во имя продолжения человеческого рода — из маленького человека воспитать настоящего гражданина и подлинного защитника нашей Родины.

Являясь олицетворением красоты, нежности и любви, Вы щедростью своей души порождаете прочную основу и фундамент крепкой семьи, наполняете глубоким содержанием жизнь в каждом доме и в целом нашем обществе.

Не будет никаким преувеличением, если скажу, что с какими бы трудностями и проблемами мы ни сталкивались в жизни, женщины — наши спутницы придают нам уверенность и силу для преодоления этих преград и достижения цели.

Уважаемые соотечественники!

Мы всегда с благодарностью отмечаем, что своим трудолюбием, умением и ответственностью женщины, независимо от сферы их деятельности или профессии, вносят огромный, ни с чем не сравнимый вклад в достижение поставленных нами перед собой высоких целей — войти в число развитых демократических государств мира, обеспечить достойный уровень и качество жизни нашего народа, повышение авторитета страны на международной арене.

Сегодня сотни женщин-депутатов плодотворно работают в Олий Мажлисе и местных Кенгашах как народные представители, тысячи и тысячи женщин трудаются в системе государственного и общественного управления, институтах гражданского общества и негосударственных структурах, мы выражаем им огромное уважение и признательность за их неустанный деятельность на благо нашей страны и народа.

В настоящее время в Узбекистане женщины занимают лидирующие позиции во всех приоритетных для нас направлениях и сферах. Среди работающих в таких сферах, как образование, культура и наука, они составляют 73 процента, в здравоохранении — 75 процентов, в производственных отраслях — 42 процента, сельском хозяйстве — 43 процента, что является ярким подтверждением их высокого потенциала и профессионализма.

Следует также отметить, что более 120 тысяч субъектов малого бизнеса, свыше 4 550 фермерских хозяйств возглавляют у нас женщины, показывая эффективные результаты.

Несомненно, всех нас радует, что в достижении нынешнего высокого уровня

развития нашего общества есть большой вклад активистов махалли, в частности, обладающих богатым жизненным опытом консультантов по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания. Считаю своим долгом от себя лично и от имени всего нашего народа выразить искреннюю благодарность тысячам этих женщин, которые, не жалея себя, отдают все свои силы обеспечению стабильной и здоровой атмосферы в обществе, укреплению мира и согласия в семьях, особенно поддержке молодых семей.

Дорогие наши женщины! Сегодня мы с большим удовлетворением можем сказать, что с первых дней независимости в нашей стране на пути строительства свободной и благополучной жизни ведется ставшая приоритетом государственной политики последовательная и широкомасштабная работа по охране семьи, материнства и детства, обеспечению законных прав и интересов женщин, повышению их роли и статуса в обществе, и успешные результаты нашего труда во всех этих направлениях вызывают большой интерес и получают признание в мире.

С этой точки зрения, думаю, достаточно привести такой факт: только в 2015 году женщинам-предпринимателям было выделено кредитов на 1 триллион 255 миллиардов сумов, что составляет 130 процентов по сравнению с показателем 2014 года.

Безусловно, оказание такого содействия и поддержки является важным практическим шагом в создании необходимых условий для проявления и реализации способностей и творческого потенциала женщин, обеспечения их достойного участия в жизни общества.

Наряду с этим принятые меры по трудоустройству более 230 тысяч девушек, окончивших в прошлом году профессиональные колледжи, выделение свыше 6 тысячам из них, желающим начать собственное дело, более 51 миллиарда сумов кредитов — все это способствует решению очень важного для нас вопроса занятости молодежи и населения в целом.

Кроме того, за последние два года построены и переданы молодым семьям 57 многоэтажных домов «Камолот» на 2 080 квартир, тысячам юношей и девушек предоставлены льготные ипотечные и потребительские кредиты, и такая практика расширяется.

Отрадно, что наша огромная по своим масштабам работа, направленная на формирование гармонично развитого поколения, дает впечатляющие результаты. Наглядным подтверждением служит то, что в 2015 году 1 668 спортсменов Узбекистана, в том числе 567 девушек, приняли участие в международных соревнованиях и завоевали 983 медали, наши молодые таланты на престижных международных конкурсах заняли 137 призовых мест, 76 из них были удостоены Гран-при.

Вместе с тем все мы хорошо осознаем, что нам предстоит еще многое сделать в плане создания женщинам широких возможностей и условий, облегчения их домашних забот, более полной реализации их знаний и профессиональных навыков.

Хотел бы в этой связи подчеркнуть огромную значи-

Ислам КАРИМОВ,
Президент
Республики Узбекистан

2

К Международному женскому дню

Олицетворение красоты, нежности и любви

Во Дворце «Туркистан» состоялось торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню



Вот и опять в наш благодатный край пришла весна. А вместе с ней и замечательный праздник — Международный женский день. Рожденный в самое прекрасное время года, он будто напоминает нам, как хорошо и прекрасна женщина, как важно ценить и берегать ее, любить и защищать, помогать ей во всем.

Эту непреложную истину хорошо понимают в нашей стране, где к женщинам испокон веков отношение особенное — самое нежное и трепетное. Ведь она не просто хранительница домашнего очага, созда-

ющая покой и уют в семье, укрепляющая в ней атмосферу любви и мира. Женщина — это прежде всего образ священной матери, подарившей нам жизнь, вырастившей нас добрым и порядочным человеком, воспи-

тавшей гармоничной личностью с большим духовным багажом.

Сегодня женщины Узбекистана ничуть не уступают женщинам из других стран. Они не только прекрасно справляются со своими святыми обязанностями — воспитывают и растят детей, создают уют в доме, но и активно проявляют себя на профессиональном поприще, достойно справляясь с поставленными перед ними задачами. И надо признать: добиваются

больших успехов во всех сферах деятельности. Они ответственные, трудолюбивые, целеустремленные. И то, что сегодня представляет собой наша республика, в немалой степени заслуга наших многоуважаемых женщин. Их вклад в строительство и развитие современного демократического государства и гражданского общества трудно переоценить.

2

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о заседании Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

В связи с истечением в мае—июне нынешнего года сроков полномочий председателей сходов граждан и их советников в соответствии со статьей 105 Конституции Республики Узбекистан, статьей 23 Закона Республики Узбекистан «Об органах самоуправления граждан», статьями 8, 10 и 11 Закона Республики Узбекистан «О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников» в нашей стране ведется подготовка к проведению очередных выборов в органы самоуправления граждан. В нынешнем году планируется избрать 9 764 председателя сходов граждан и свыше 99 тысяч их советников.

На состоявшемся 5 марта заседании Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан обсуждался вопрос подготовки и проведения выборов председателей сходов граждан и их советников.

Было отмечено, что за годы независимости в стране поэтапно осуществлены масштабные организационно-правовые меры по созданию необходимых условий для того, чтобы институт махалли служил надежной опорой и действенной силой развития гражданского общества. В результате данная уникальная структура, являясь эффективной и в то же время национальной формой общественной жизни,

стала практическим проявлением реализуемого в нашей стране принципа «От сильного государства к сильному гражданскому обществу» и прочным мостом, связывающим широкие слои населения с органами государственной власти.

На заседании подчеркивалось, что за истекшее время периодически проводимые выборы председателей сходов граждан и их советников явились школой повышения правового сознания и политico-правовой культуры граждан, требовательности в решении вопросов местного значения.

2

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан о подготовке и проведении выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников

В соответствии со статьей 105 Конституции Республики Узбекистан, статьей 23 Закона Республики Узбекистан «Об органах самоуправления граждан», статьями 8, 10 и 11 Закона Республики Узбекистан «О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников», а также в связи с истечением сроков полномочий председателей сходов граждан и их советников в мае—июне 2016 года Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

3. Утвердить:

План мероприятий по организации и про-

ведению выборов председателей (аксакалов)

сходов граждан и их советников в мае—июне

2016 года согласно приложению № 1;

состав Комиссии Кенгаша Сената Олий

Мажлиса Республики Узбекистан по со-

действию организации и проведению

выборов председателей (аксакалов) сходов

граждан и их советников согласно приложению № 2;

образец избирательного бюллетеня по

выборам председателей (аксакалов) сходов

граждан согласно приложению № 3;

образец избирательного бюллетеня по

выборам советников председателей (ак-

сакалов) сходов граждан согласно приложению № 4.

2

**ФАКТЫ
ДНЯ**

Ряд перспективных проектов реализуется в текущем году в Ферганской области. Так, в акционерном обществе «Кувадонмаксулотлари» предусмотрено осуществить модернизацию макаронного цеха на основе итальянской технологии. Это позволит увеличить виды изготавляемой продукции до двадцати и улучшить ее качество. В настоящее время с целью привлечения инвестиций ведутся переговоры с иностранными партнерами. Согласно бизнес-плану также намечено расширить деятельность комплекса по выпечке хлебных изделий.

В Самарканде прошла передвижная ярмарка по реализации населению саженцев плодовых и декоративных деревьев, семян овощных культур, садового инвентаря. В мероприятии приняли участие фермерские хозяйства, торговые предприятия, специализирующиеся на производстве и реализации сельскохозяйственного посадочного и посевного материала. Аналогичные ярмарки согласно утвержденному графику проходят в районах.

Сотрудники Джизакского центра «Саломатлик ва экология» при областном кенгаше ОДМ «Камолот» совместно с волонтерами из числа учащихся образовательных учреждений региона организовали работу по разъяснению основных принципов здорового образа жизни. Свыше 180 юношей и девушек, членов групп «Саломатлик посблонари» в эти дни проводят беседы, семинары, тренинги, мини-сессии, разъясняют молодежи основы Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка». Этой теме также была посвящена пресс-конференция, состоявшаяся в Джизакском политехническом институте, в ходе которой участники получили компетентные ответы на интересующие их вопросы.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Олицетворение красоты, нежности и любви

1

По сложившейся традиции активисты женских организаций страны, яркие представительницы таких сфер, как экономика, право, наука, образование, культура и искусство, лауреаты Государственной премии имени Зульфи имели посетили площадь Мустакиллик, где возложили цветы к поднонию памятнику Счастливой матери, призывающей к сердцу младенца. В ее образе они увидели Родину, а в ребенке — будущее Узбекистана. Созданный как дань высокого уважения и почтования заботливой матери, памятник — яркое подтверждение того, что женщины в нашей стране уделяют особое внимание и поддержку, их по праву можно назвать надежной опорой государства.

Затем было посещение Национального парка имени Алишера Навои, в частности, аллеи памятников. Здесь возле скульптурной композиции Герою Узбекистана Сайду Ахмаду и его супруге — поэтессе Сайде Зуннуновой было проведено культурное мероприятие. Ранее участники ознакомились с проведенной в столице масштабной созидающей и благоустроительной работой. Они посетили Республиканский специализированный центр развития водных видов спорта. В Государственном академическом Большом театре имени Алишера Навои

посмотрели спектакль «Садикат» (прядильщицы).

В этот же день в столичном Дворце «Туркестон» состоялось торжественное собрание, посвященное 8 Марта — Международному женскому дню. В нем приняли участие яркие представительницы различных сфер, ведущие продуктивную деятельность на благо Родины, почтенные матери, консультанты махаллей по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания, представители комитетов женщин, министерств и ведомств, общественных организаций, лауреаты Государственной премии имени Зульфи.

Торжественное собрание открыло хоким Ташкента Р. Усманов.

Праздничное поздравление Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова женщинам страны зачитал Государственный советник Президента Х. Султанов.

Заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин страны Э. Баситханова отметила, что повышение статуса и авторитета женщин в обществе, обеспечение их прав и интересов, укрепление здоровья матерей и детей, создание условий для получения девушками хорошего образования и профессии, обретение ими достойного места в жизни являются приоритетными направлениями государст-

венной политики. Практическим воплощением этих задач является реализация Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка», которая направлена на создание условий для укрепления семьи, счастья и благополучия матерей и детей.

Сегодня в Узбекистане реализуется целый ряд программ по укреплению здоровья женщин, охране материнства и детства. Ежегодно тысячи женщин проходят медицинский осмотр и оздоровляются. Без преувеличения можно сказать, что Государственная программа «Здоровая мать — здоровый ребенок» превратилась в стране в общенациональное движение. Действующие в республике скрининг-центры, родильные комплексы, многочисленные сельские врачебные пункты, центры экстренной медицинской помощи, специализированные научные медицинские, перинатальные центры оснащены самым современным оборудованием и техникой.

Реализация постановления Президента «О Государственной программе по дальнейшему укреплению репродуктивного здоровья населения, охране здоровья матерей, детей и подростков в Узбекистане на период 2014—2018 годы» сделает здоровье наших женщин и подрастающего поколения еще более крепким, а значит, жизнь их будет еще гармоничнее и счастливее.

В республике создаются необходимые условия для само-реализации и раскрытия духовного и интеллектуального потенциала представительниц прекрасной половины человечества. Огромное внимание уделено вопросам их трудоустройства и развитию женского предпринимательства. Благодаря государственной политике в стране существенно увеличилось число женщин, занимающихся малым бизнесом и частным предпринимательством.

Все активнее наши женщины принимают участие в общественно-политической жизни страны. Так, будучи депутатами, они плодотворно работают в Олий Мажлисе и местных Кенгашах как народные представители, трудаются женщины и в системе государственного и общественного управления, институтах гражданского общества. Проявляют себя в экономической, медицинской, педагогической деятельности. Есть среди них Герои Узбекистана, обладатели государственных наград, доктора наук, консультанты сходов граждан по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания.

Отрадно, что сегодня особое внимание уделяется привлечению к физической культуре и спорту женщин и детей. Здесь уместно отметить, что все активнее приобщаются к спорту девушки, понимающие, что



только здоровая мать может родить здорового ребенка. На сегодняшний день в него вовлечено 47 процентов девочек, в сельской местности — 44,7 процента. Они регулярно посещают спортивные секции, причем одинаково интересуются как одиночными, так и командными видами спорта. А для этого в стране созданы все условия: молодое поколение занимается в возведенных спортивных комплексах, оснащенных самим современным инвентарем. В целях повышения интереса девочек к спорту, его популяризации среди представительниц прекрасного пола особое внимание уделяется вопросу подготовки женщин-тренеров. И если раньше таких наставниц было не так уж много, а в сельской местности

их не было практически вообще, то по показателям прошлого года в сравнении с 2005-м количество женщин-тренеров и спортивных наставников увеличилось в 3,8 раза.

Узбекистан — страна молодежи, где оказывается всесторонняя поддержка в раскрытии таланта, самореализации. Это касается и девушки, гармоничное развитие которых находится под прицелом государства. Ярким примером поддержки талантливой молодежи, мощным стимулом для достижения намеченных высот является учрежденная Государственная премия имени Зульфи. Ее обладательницы становятся примером для сверстниц, достойно продолжают работу взрослого поколения женщин. Премия служит

началом новых возможностей для одаренных девушек, проявивших себя в разных сферах. Она помогает им проявить лидерские качества, реализовать свои способности, стать активным участником в социально-общественной жизни страны.

На мероприятии группе девушек за особые успехи, достигнутые в области литературы, искусства, науки, образования и культуры, в торжественной обстановке были вручены дипломы и нагрудные знаки лауреата Государственной премии имени Зульфи. Обладательницы этой высокой награды — лауреаты нынешнего года — учащаяся I курса Яккабагского колледжа пищевой промышленности и услуг Мохидил Низамова (Кашкадарьянская область) и учащаяся I курса Государственной консерватории Узбекистана Зулхаджай Раймкулова (Ташкентская область) поблагодарили главу государства за оказываемое внимание женщинам, проявляемую заботу о молодежи.

Праздничное мероприятие завершилось праздничным концертом именитых мастеров искусств и молодых исполнителей.

В торжественном мероприятии приняли участие Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Н. Йулдошев, Спикер Законодательной палаты Олий Мажлиса Н. Исмоилов, Премьер-министр Республики Узбекистан Ш. Мирзиев.

**Ирина ЯКУПОВА,
наш корр.**

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о заседании Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

1

Предстоящие в 2016 году выборы председателей сходов граждан и их советников будут проходить в соответствии с требованиями норм вышеуказанных законов, в качественно новых социально-экономических и общественно-политических условиях, характеризующихся углублением процессов реформирования и демократизации общества, модернизации страны.

Как отметили в ходе обсуждения члены Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, важнейшими требованиями и целями задачами подготовки и проведения выборов являются обеспечение организационно-правовых условий для полной реализации конституционных прав граждан по широкому участию в процессе формирования органов сходов граждан, безусловное и неукоснительное соблюдение всеми участниками выборов органы самоуправления граждан, требований действующего законодательства, а также по созданию необходимых условий для активного вовлечения в избирательный процесс молодежи и женщин, повышения их социально-экономической активности и правовой культуры.

По итогам обсуждения, с учетом опыта предыдущих выборов и требований законодательства, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан принял постановление «О подготовке и проведении выборов председателей сходов граждан и их советников», в котором определил сроки проведения выборов председателей сходов граждан и их советников — май-июнь 2016

года, утвердил План мероприятий по организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников, образцы избирательных бюллетеней.

Также Кенгашем образована Комиссия Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по содействию организации и проведения выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников, утвержден ее состав. В состав комиссии вошли представители обеих палат парламента, благотворительного общественного фонда «Махалла», Министерства юстиции Республики Узбекистан, Совета Федерации профсоюзов Узбекистана, Национального информационного агентства, Республиканского центра духовности, других министерств и ведомств.

**Информационная служба
Сената Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.**

выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников.

5. Членам Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан принять активное участие в мероприятиях, проводимых комиссиями Республики Каракалпакстан, областей, г. Ташкента, районов и городов по содействию организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников;

6. Комиссии Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по содействию организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников обобщить информацию о проведенных выборах председателей сходов граждан и их советников и до 20 июля 2016 года информировать Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан об итогах выборов.

**Председатель Сената
Олий Мажлиса Республики Узбекистан
Н. ЙУЛДОШЕВ**

Город Ташкент,
5 марта 2016 года.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан о подготовке и проведении выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников

1

4. Рекомендовать:
Жокаргы Кенесу Республики Каракалпакстан, областным, районным и городским Кенгашам народных депутатов до 20 марта 2016 года создать комиссии по содействию организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников;

Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимам областей, районов и городов оказывать сходам граждан содействие в организации и проведении выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников, при необходимости обеспечивать их помещениями, транспортом и средствами связи;

депутатам областных, районных и городских Кенгашей народных депутатов принять активное участие в организации подготовки и проведения выборов в органы самоуправления граждан в своих избирательных округах;

средствам массовой информации широко освещать ход организации и проведения

Год достижения

Равные права — равные возможности

В Международный женский день отмечаются достижения женщин в политической, экономической и социальной областях. Официальный статус праздник приобрел по решению Организации Объединенных Наций в 1975 году, и с тех пор он отмечается ООН ежегодно как Международный день борьбы за права женщин и международный мир.

В этот день самое время подумать о достигнутом прогрессе, оценить по достоинству исключительную роль женщин в истории своих стран.

Защита прав и свобод человека определена как одно из важнейших направлений деятельности ООН. Государственных участников данной организации обязались реализовать признанные международные стандарты и принципы по обеспечению прав человека на национальном уровне.

С первых лет независимости в Узбекистане стали формироваться основные направления государственной политики в сфере недопущения дискриминации в отношении женщин. В Узбекистане председатель Комитета женщин одновременно является заместителем Премьер-министра, председателем комитетов женщин областей — заместителями хокимов соответствующих территорий. Созданы благоприятные условия для свободного развития общественных организаций, которые являются важным элементом национальной системы защиты прав женщин.

Для увеличения представительства женщин в органах государственной власти и реализации политических прав Законом «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан» предусмотрена 30-процентная квота для женщин от общего числа кандидатов в депутаты, выдвинутых от политических партий.

Узбекистан достиг Целей развития тысячелетия ООН — по обеспечению полного доступа к всеобщему образованию, снижению материнской смертности,

и

гендерному равенству в получении начального и среднего образования.

В Узбекистане осуществляются целевые программы по разви-

тию системы здравоохранения, охране материнства, Пекинской платформы и План действий. В ноябре 2015 года на 62-й сессии Комитета ООН по ликвидации дискриминации в отношении женщин был рассмотрен пятый периодический доклад Узбекистана по выполнению положений Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин. Успешно реализуются Национальные планы действий по выполнению рекомендаций Комитета ООН.

На основе международных стандартов сформировано национальное законодательство, обеспечивающее гендерное равенство, и принятые меры, направленные на создание благоприятных условий для всестороннего развития женщин.

В законах Узбекистана закреплено равное с мужчинами право женщин на труд, одинаковые возможности при найме на работу, свободный выбор профессии, образование, социальное обеспечение в старости, в случае безработицы, болезни, инвалидности, на охрану здоровья и безопасные условия труда.

В Узбекистане осуществляются целевые программы по разви-

тию по другим ЦРП, в частности, сокращению малоподъемности, снижению уровня смертности среди детей в возрасте до пяти лет и т. д.

Благодаря последовательно проводимым социально ориентированным рыночным реформам, реализации масштабных государственных программ — «Год семьи», «Год здоровья», «Год социальной защиты», «Год молодежи», «Год гармонично развитого поколения», «Год здорового ребенка», «Год внимания и заботы о старшем поколении» и другим в Узбекистане созданы необходимые условия для защиты, поддержки и поощрения прав женщин. Для дальнейшего повышения уровня проводимой работы по воспитанию здорового и гармонично развитого поколения принятая Государственная программа «Год здоровой матери и ребенка».

Таким образом, Узбекистан последовательно выполняет все обязательства, взятые в рамках международных документов по правам женщин, и будет впредь поддерживать все инициативы Организации Объединенных Наций, касающиеся поощрения, соблюдения и защиты прав женщин.

**Икром САИПОВ,
главный консультант
Национального центра
Республики Узбекистан
по правам человека.**

Мероприятия

Награждение военнослужащих

В Термезе на мероприятие, посвященное Международному женскому дню, были приглашены женщины, служащие в воинских частях и органах правопорядка.

Заместитель хокима Сурхандарьинской области, председатель областного комитета женщин М. Кобулов, подполковник И. Собиров и другие отметили, что улучшение условий жизни женщин, повышение их общественно-политической активности, поддержка устремлений и инициатив являются приоритетным направлением государственной политики, проводимой под руководством Президента страны. В нашей стране всесторонне поддерживаются и стимулируются женщины-военнослужащие, вносящие вклад в обеспечение суверенитета страны, неприкосновенности ее границ и мирной жизни народа.

На мероприятии женщины-военнослужащие, принимающие активное участие в проводимых в стране социально-экономических и политico-правовых реформах, были вручены памятные подарки. Прозвучали песни о Родине, мире и любви.

нительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана» от 25 мая 2004 года.

В нашей стране уделяется особое внимание всесторонней поддержке женщин, служащих на пограничных территориях страны. Они обеспечиваются современными домами со всеми удобствами. Для женщин-военнослужащих организуются смотры-конкурсы, различные мероприятия в целях полной реализации их потенциала.

На мероприятии женщины-военнослужащие, принимающие активное участие в проводимых в стране социально-экономических и политico-правовых реформах, были вручены п

6 марта 2016 года

Конференции

Классический подход в обучении языку

Очередным мероприятием, посвященным вопросам изучения иностранных языков, стала конференция «Международное сотрудничество в исследованиях и совершенствование учебных программ в системе высшего образования», прошедшая в Узбекском государственном университете мировых языков. Организаторами выступили сам вуз и Республиканский научно-практический центр развития инновационных методик обучения иностранным языкам.

Среди участников мероприятия — представители фонда «Истэйдод», Британского совета в Узбекистане, Министерства высшего и среднего специального образования, а также преподаватели иностранных языков и одаренные студенты УзГУМЯ.

Конференция прошла в рамках программы, направленной на обеспечение качества системы высшего образования, и на ней обсуждались вопросы

популяризации международных исследований в обучении иностранным языкам, сравнения национальной системы образования с зарубежными, а также определение различий среди предметов учебной программы, их необходимости исходя из проведенных исследований.

Участниками была обсуждена актуальная задача по усвоению зарубежного опыта в подготовке квалифицированных педагогических кадров, — говорит директор Республиканского научно-практического центра развития инновационных методик обучения иностранным языкам Ильхом Тухтасинов. — Также внимание уделялось анализу актуальности введенных направлений и дисциплин в учебные программы курсов повышения квалификации, внедрению новых предметов по мировым стандартам.

В обсуждении этих вопросов активно участвовали специально приглашенные зарубежные специалисты, подготовке научно-педагогических кадров, способных заявлять о своих инновационных разработках и открытиях на иностранных языках в ведущих печатных изданиях.

Фарход ТАШПУЛАТОВ,
наш корр.

Также говорилось о создании современной литературы при содействии с зарубежными экспертами, подготовке научно-педагогических кадров, способных заявлять о своих инновационных разработках и открытиях на иностранных языках в ведущих печатных изданиях.

— Причина, по которой я здесь, — содействие

Вниманию организаций и предприятий!

Инженерная компания «Служба единого заказчика»
хокимията Хорезмской области

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объекту:

№	Наименование объекта	Стартовая стоимость объекта с НДС (тыс. сум.)	Стартовая стоимость объекта без НДС (тыс. сум.)	Срок завершения строительства (календарные дни)
1.	Улучшение водопроводных сетей по ул. Ободончи МСГ «Навруз» в г. Ургенче Хорезмской области	257 304,337	214 420,281	180

Заказчик — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал-Хоразмий, 23.

Реализация проекта осуществляется за счет средств Государственного бюджета.

К конкурсным тортам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), имеющих для выполнения работ (услуг) лицензии, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантинное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в тортах и приобретении конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору тортов — в Консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразование в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Телефон (0-362) 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов — 100 000 сумов.

Оферты принимаются организатором тортов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору тортов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу:

г. Ургенч, ул. А. Баходирхана, 182, здание Хорезмского областного объединения профсоюзных организаций. Телефон (0-362) 228-84-08.

«Respublika mulk markazi» AJ —
вақт билан синаланган ишончи ҳамкор!

Хўжалик жамиятлари устав фондидаги улушлар, асбоб-ускуналар, автомототранспорт воситалари ва бошқа турдаги мулкларнинг оммавий савдоларига таклиф қиласиз.

Телефонлар: (0-371) 228-79-52, 228-80-31. www.rmm.uz

«RESPUBLIKA MULK MARKAZI» AJ

Бошлангич баҳоси босқичма-босқич ошиб бориш тартибида ўтказиладиган очиқ аукцион савдосига таклиф этиди.

Аукцион савдосига «O’rikzor savdo kompleksi» МЧЖга тегиши, Ташкент шахри, Учтепа тумани, Ўрикзор мавзеси, ТХАЙ ба Бўзусв канали орагидаги «O’rikzor savdo kompleksi» МЧЖнинг автомобили турархойда сакланетган кўйидаги автотранспорт воситалари такороран кўйилмоқда:

1. «Forland» русумли, давлат раками 01/229 PDA бўлган, 2007 йилда ишлаб чиқарилган, ҳаворанг тусли, техник носос автотранспорт воситаси.

Бошлангич баҳоси — 24 400 000 сўм.

2. «Qingqi» русумли, давлат раками 01/230 PDA бўлган, 2007 йилда ишлаб чиқарилган, ҳаворанг тусли, техник носос автотранспорт воситаси.

Бошлангич баҳоси — 22 700 000 сўм.

3. «Damas» русумли, давлат раками 01/038 JAA бўлган, 2000 йилда ишлаб чиқарилган, ҳаворанг тусли, техник носос автотранспорт воситаси.

Бошлангич баҳоси — 9 500 000 сўм.

Аукцион савдо 2016 йил 24 марта куни соат 11:00дан бошлаб ўтказилади.

Аризаларни қабул қилиш ва савдо ўтказиши ўтказиладиган 1-коракамиш кўчаси, 1-«А» уй. Телефон: (0-371) 228-79-52.

Хорижий сармоядорлар дикқатига! «Respublika mulk markazi» AJнинг устав фондидаги 34 фоизни ташкил қиласиган, давлатга тегиши, бошлангич баҳоси 1 568 627 339 сўм бўлган акция пакетини «Ташкент» Республика фонд биржасининг савдолари орқали сотиб олишига таклиф этамиз!

Жамият 1994 йилдан бўён Узбекистон Республикаси худудида муваффақиятли фаолият юритиб келмоқда. Жамиятнинг асосий фаолияти юридик ва жисмоний шахсларга ҳамда давлатга тегиши автомототранспорт воситаларининг, хўжалик жамиятлари устав фондидаги улушларнинг, асбоб-ускуналарнинг аукцион ва таонов савдоларни ташкил қилишдан иборат. Жамият Ташкент шахрида ўзининг маъмурий биносига, автотранспорт воситаларига, зарур орттехника ваофис жиҳозларига эга.

Мамлакатимиз конунчилигига кўра, хорижий инвесторлар Узбекистон Республикасида 2020 йил 1 январгача акциядорлик жамиятларида ўзлари тегиши бўлган акциялардан дивиденд тарзида оладиган даромадларидан солиқ тўлашдан озод килингандар.

Телефон: (0-371) 227-90-23. Веб-сайт: www.rmm.uz

Реклама и объявления

ТАШКЕНТСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

- Предмет тендерных торгов: поставка и установка оборудования по проекту «Создание системы учета посещаемости студентов и персонала на основе использования современных информационных технологий».
- Вид тендера — открытый.
- В тендере могут принять участие как иностранные, так и отечественные производители и/или поставщики, в том числе субъекты малого бизнеса, выполнившие квалификационные требования для участия в тендере, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендере основе продукции.
- Для отечественных производителей предоставляются ценовые преференции в соответствии с законодательством Республики Узбекистан.
- Наименование и адрес рабочего органа тендера: ООО «Узимпексолака», 100202, г. Ташкент, ул. Богишамол, 7А.
- Телефоны: (+99871) 150-19-88, 150-19-85. Факс (+99871) 150-19-87.
- E-mail: uzimpex@sarkor.uz, uzimpex2@rambler.ru
- Максимальная стоимость приобретаемого товара — 923 200 000 сумов.
- Оплата будет производиться в национальной валюте Республики Узбекистан. Условия оплаты указаны в тендера документации.
- Условия поставки:
 - для иностранных участников — DDP г. Ташкент (согласно ИНКОТЕРМС-2010);
 - для отечественных поставщиков — склад покупателя в г. Ташкенте.
- Срок поставки продукции — 60 календарных дней.
- До начала тендера тендера комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов.
- Сумма задатка (гарантия тендера) порядок его внесения указаны в тендера документации.
- Стоимость тендера документации — 250 долларов США для иностранных участников или в национальной валюте — сум по курсу Центрального банка на день перечисления — для отечественных участников. Оплата третьими лицами тендера документации запрещается.
- Для приобретения тендера документации необходимо обратиться с запросом в рабочий орган тендера комиссии.
- Последний срок приема тендера предложений — до 17.00 ташкентского времени 5 апреля 2016 года по вышеуказанному адресу.

Вниманию организаций и предприятий!

Управление капитального строительства, выполняющее функцию Службы единого заказчика Министерства внутренних дел Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Реконструкция комплекса здания и сооружений Амударьинского РОВД Республики Каракалпакстан»

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 510 дней.

Стартовая стоимость заказчика:

- 7 817 167 249 сумов с учетом НДС;
- 6 514 306 041 сум без учета НДС.

Заказчик — Управление капитального строительства, выполняющее функцию Службы единого заказчика Министерства внутренних дел Республики Узбекистан, расположенное по адресу: г. Ташкент, ул. Шота Руставели, тупик 1, дом 9.

Финансирование осуществляется за счет средств Государственного бюджета.

К конкурсным тортам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Объединения юридических лиц — консорциумы не допускаются.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных тортов или поручительство банка на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Участники конкурсов тортов имеют право обращаться к заказчику (организатору конкурсов тортов) за предоставлением им проектной документации, в т. ч. графической части (чертежей) для изучения и составления конкурсантов предложения.

Заказчик обязан предоставлять проектную документацию, в т. ч. графическую часть (чертежи оригинала или электронную версию) участникам конкурсов тортов по первому их требованию.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — 150 000 сумов.

Оферты принимаются организатором тортов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору тортов — за один день до вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления в здании «Госархитектства» Республики Каракалпакстан по адресу: г. Нукус, ул. Гарезислик, 59А (4-й этаж).

Вниманию организаций и предприятий!

Инженерная компания «Служба единого заказчика»
хокимията г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Строительство дренажных скважин на территории махалли «Нутой Кургон» в Сергелийском районе»

Стартовая стоимость заказчика:

- 1 470 707 365 сумов с учетом НДС;
- 1 225 589 471 сум без учета НДС.

Срок окончания работ — 20 октября 2016 года.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств Государственного бюджета.

Заказчик — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тортам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных тортов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную

Стоимость одного комплекта конкурсной



БИЗНЕС-ЛЕДИ

Успешные и перспективные

Сегодня наряду с мужчинами в сфере предпринимательской деятельности успешно трудятся представительницы прекрасной половины человечества, внося достойный вклад в укрепление экономического потенциала государства.

В их числе и жительница Навоийской области Холисхон Кудратова. Любящая мать, медик, бизнесмен — все, за что она берется, у нее получается на «отлично».

Создав в 2013 году ООО «Жахон барака бизнес сервис» и устроив на работу четырех на-войчих, Х. Кудратова начала оказывать услуги населению в своем мини-маркете.

— Заниматься предпринимательской деятельностью пробовала еще более десяти лет назад, — говорит она. — Тогда различные предложения подстерегали бизнесменов почти на каждом шагу. Но благодаря четко выверенной экономической политике государства, всесторонней поддержке со стороны Президента страны сегодня у нас сформировался благоприятный деловой климат, законодательная база, надежно защищающая права и интересы субъектов предпринимательской деятельности, инициативным людям предоставлены льготы и преференции, открыт широкий доступ к финансовым и сырьевым ресурсам.

Эти возможности Холисхон, как и многие другие предприниматели, используют в полной мере. В прошлом году она стала победительницей республиканского этапа конкурса «Самый лучший проект женщины-предприниматели-2015». Теперь планирует создать центр медицинских услуг и аттестации. В том, что эти мечты будут реализованы, можно не сомневаться.

Фарход МИРЗАЕВ, наш соб. корр.

ВСЕ ПО СИЛАМ

За рулем комбайна... девушка!

Ежедневно наши современницы все смелее осваивают самые сложные профессии, давая фору представителям сильного пола.

В числе тех, кому по плечу мужское дело, студентка Каршинского инженерно-экономического института, обладательница Государственной стипендии имени Беруни Дилсуз Эргашева, которая уверенно осваивает азы вождения зернобороочным комбайном, ремонтных работ сельхозтехники. Глядя на эту хрупкую девушку, невольно задумываешься: ей бы на сцене выступать или блестать подиуму. А ее ведь уже не первый год притягивает сельскохозяйственная техника со сложным управлением да манят бескрайние поля Родины.

Любовь к земле у девушки не случайна, ведь все ее детские годы, как впрочем, и юношеские прошли в селе Куйи Бешкент. Здесь же она поступила в профессиональный сельскохозяйственный колледж, где впервые обратила внимание на громадную спецтехнику. Поначалу, как признается студентка, было боязно даже подходить к комбайну, однако со временем старенькая учебная сельхозмашина уже не казалась такой опасной.

— Несмотря на то, что я была единственной девушкой в группе среди учащихся по изучению и ремонту сельхозтехники, снисхождений от преподавателей не было, — говорит Дилсуз. — Наоборот, на меня возлагалась большая ответственность. Именно поэтому, наверное, во время практических занятий я одна из первых брала в руки инструменты и шла ремонтировать эту большую «железяку». Когда же нас допустили за пульт управления, признаюсь, это было что-то. Водить легковую машину я могла и ранее, однако сесть за руль комбайна оказалось намного интереснее, ведь перед тобой открывается невероятный вид золотистых полей. Описать словами испытанное ощущение невозможного, эмоции просто зашкаливали.

И поэтому неудивительно, что при поступлении в институт девушка предпочла факультет эксплуатации и управления наземными видами транспорта. Здесь же она ознакомилась с более компактной моделью комбайна, оборудованного современной системой автоматизированного управ-



ления. За четыре года учебы она не только детально изучила особенности управления и ремонта сельскохозяйственной техники, но и провела немало научных исследований в области сельского хозяйства. Например, одно из последних касается именно чистки деталей комбайна от загрязнений.

Проводя много времени за ремонтом и уходом за комбайном, — дополняет Дилсуз, — обратила внимание, что обычная чистка деталей, особенно от отработанного масла, наносит большой

урон не только самой машине, но и окружающей среде, поскольку используются химические средства, которые необходимо смывать очень горячей водой. Все это затем безжалостно выливается на землю. Я же предложила использовать для очистки специальные микроорганизмы, имеющиеся в природе.

Стоит отметить, что исследования девушки в прошлом году широко обсуждали как на студенческих научных конференциях, так и в кругах отечественных экспертов,

результатом чего стало присвоение ей Государственной стипендии имени Беруни. Кроме того, в прошлом учебном году она признана самым одаренным студентом по специальности.

— Никогда не подумала бы, что моя единственная дочь сядет за руль такой габаритной спецтехники, — говорит мама Дилсуз, преподаватель общеобразовательной школы № 52 Каршинского района Диором Шодмонова. — Этого я вполне могла ожидать от своих трех сыновей, но никак не от хрупкой девочки, ведь она великолепно щет, вырезает из овощей и фруктов интереснейшие композиции. Кстати, говоря о последнем — карвинге, она и в этом деле достигла неплохих результатов: принимала участие в конкурсах, занимала призовые места, украшала своими уникальными образами из обычных тыкв и арбузов разные торжественные мероприятия.

В будущем Дилсуз планирует открыть в своем родном селе собственное многопрофильное фермерское хозяйство, которое будет заниматься не только выращиванием сельхозпродукции, но и разведением крупного и мелкого рогатого скота. Ну а пока она готовится к защите дипломной работы и к поступлению в магистратуру.

Малика АБАЙДУЛИНА, наш соб. корр.

С ПРАЗДНИКОМ МАРТА



КАК ЖИВЕШЬ, МАХАЛЯ?

В канун праздника 8 Марта мы говорим о великом предназначении женщины — матери, о ее возрастающей роли в обществе. Женщины нашей страны сегодня трудятся на самых ответственных должностях, вносят весомый вклад в социально-экономическое развитие страны, формирование гражданского общества, укрепление согласия в махаллях.

— Если житель обращается в махаллю, значит, ему необходима помощь, — говорит Дильфуз. — В соответствии с законами, другими нормативно-правовыми актами направляю их на рассмотрение сначала членов комиссий, а затем — в компетентные организации.

В настоящее время в данной махалле в мире и согласии проживает свыше трех тысяч человек. Большая работа проводится по трудуоустройству женщин и девушек, сохранению национальных традиций и обычаев, вовлечению сельчан в предпринимательство, воспитанию молодого поколения в духе любви и преданности Родине. Установлено тесное сотрудничество с действующими на территории махалли предприятиями и организациями. Сельская молодежь обучается швейному и плотницкому ремеслу, трудуоустраивается по специальности. Так, при содействии схода граждан обрели постоянную работу 30 выпускниц колледжей. Девушки и женщины махалли увлекаются квортакчеством, шьют национальные халаты. Популярен кружок «Ораста кизлар», где девушки готовят к самостоятельной жизни. Многие изъявляют желание заниматься предпринимательством. Дильфуз Жуманова проводит с ними разъяснительную работу, помогает оформить документы на получение льготного кредита.

— Дильфуз Жуманова — очень грамотный и внимательный специалист, — говорит житель махалли Хикматулла Асатуллаев. — У нее добрая душа, за что ее и уважают в махалле.

Наши героини нашли свое призвание в том, чтобы помочь людям. Они искренне считают, что это великое счастье. А когда женщина счастлива — счастлива и семья, и махалля.

По материалам наших собственных корреспондентов.

Ах, вернисаж!

На снимках — образы современниц

В Ташкентском Доме фотографии открылась выставка, посвященная Международному женскому дню — 8 марта.



Фото А. Попова.

На ней представлены работы фотолюбителей и известных мастеров объектива, являющихся членами секции фотохудожников Творческого объединения художников Узбекистана. В их числе Рустам Шарипов, Абдуганн Джумаев, Рустам Шагаев, Искандер Садыкзаде, Владимир Шлосберг и многие другие. В их творениях чувствуется безгранична любовь, теплота и благоговение перед матерями, женами, сестрами, дочерьми, что свидетельствует об особом отношении к женщине, сложившемся в нашей стране за годы независимости. Представительницы прекрасной половины человечества имеют возможность получить хорошее образование, заниматься любимым делом, повышать квалификацию и заботиться о своем здоровье. Охрана материнства и детства является приоритетным направлением государственной политики. В Год здоровой матери и ребенка осуществляются последовательные меры в данном направлении.

На фотоснимках отражена жизнь наших современниц, вносящих достойную лепту в процветание Родины. Центральными героями экспозиции стали художники, врачи, писательницы, спортсменки, актрисы, педагоги и ученицы. Среди них немало любящих бабушек и матерей, чьи замечательные образы вдохновили фотографов на создание портретов.

Вдохновение от муз музам

В Галерее изобразительного искусства Узбекистана открылась выставка картин Елены Ли и Ланы Лим, посвященная Международному женскому дню.

В экспозиции под названием «Отражения» представлено около 70 работ художниц. Картины Елены Ли выполнены в портретном и пейзажном жанре. Автор сумела отразить времена года во всей их красе. Любопытны ее абстрактные композиции, наполненные богатой фантазии создательницы.

Глядя на произведения Ланы Лим, посетители могут убедиться в многогранности ее творчества. Она не привязана к одной теме, сюжету или жанру, стремится отразить все, начиная от цветов и заканчивая сложнейшими драматическими композициями. В разных по стилю и колориту работах Лана выражает свои эмоции и переживания. В ее картинах присутствуют традиции восточного изобразительного искусства.

Художницы неоднократно участвовали в республиканских и международных выставках. Их произведения находятся в коллекции Дирекции художественных выставок, Галереи изобразительного искусства Узбекистана и частных собраниях. Будучи членами Творческого объединения художников Академии художеств страны, они передают опыт молодым.

Женщина — неповторимое творение природы, ее непревзойденный феномен. Экспозиция передает дух женского настроения и весеннего праздника. Она, несомненно, вызывает большой интерес у зрителей.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ, наш корр.

Следующий номер газеты выйдет 10 марта, в четверг.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-330.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 34 350. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5



Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукою не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный
Старший корректор
С. ЛЕВЧЕНКО
А. ЯКУБОВА
Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по Уз: 20.15 Подписано в 22.00